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2021-2022 学年江苏省无锡市市北高级中学高三（上）期初数学试卷

一、选择题（共 8 小题）

1．设集合 A＝{x∈N|2＜x＜6}，B＝{x|log2（x﹣1）＜2}，则 A∩B＝（ ）

A．{x|3≤x＜5} B．{x|2＜x＜5} C．{3，4} D．{3，4，5}

2．在复平面内，复数 （i为虚数单位）对应的点位于（ ）

A．第一象限 B．第二象限 C．第三象限 D．第四象限

3．“m＝1”是“直线 mx+y＝1与直线 x﹣my＝1互相垂直”的（ ）

A．充分不必要条件

B．必要不充分条件

C．充要条件

D．既不充分也不必要条件

4．函数 y＝ln|x|+cosx的大致图象是（ ）

A． B．

C． D．

5．F1，F2是椭圆 的两个焦点，A为椭圆上一点 1F2＝45°，则三角形 AF1F2的面积为（ ）

A．7 B． C． D．

6．Logistic模型是常用数学模型之一，可应用于流行病学领域．有学者根据公布数据建立了某地区新冠肺

炎累计确诊病例数 I（t）（t的单位：天）的 Logistic模型：I（t）＝ （t*）＝0.95K时，

标志着已初步遏制疫情（ ）（ln19≈3）

A．60 B．65 C．66 D．69

7．设 An，Bn分别为等比数列{an}，{bn}的前 n项和，若 ＝ ，则 ＝（ ）



师书邦（江苏题库）www.shishubang.com 教师备课和学生学习的资源平台！

第 2页（共 20页）

A． B． C． D．

8．已知正方体 ABCD﹣A1B1C1D1的棱长为 2，以 A为球心， 为半径的球面与上底面 A1B1C1D1的交线

长为（ ）

A． B． C． D．π

二、多选题（共 4 小题）

（多选）9．在（1+x2）（2+x）4的展开式中（ ）

A．x3的系数为 40 B．x3的系数为 32

C．常数项为 16 D．常数项为 8

（多选）10．如图，已知函数 的图象与 x轴交

于点 A，B，图象的一个最高点 D（ ， ），则下列说法正确的是（ ）

A．

B．f（x）的最小正周期为 4

C．f（x）一个单调增区间为

D．f（x）图象的一个对称中心为

（多选）11．已知 2x＝3，3y＝4，则（ ）

A． B．xy＝2 C．x＞y D．

（多选）12．我们把所有棱长都相等的正棱柱（锥）叫“等长正棱柱（锥）”，而与其所有棱都相切的称为

棱切球（锥）”的棱长都为 1，则下列说法中正确的有（ ）

A．正方体的棱切球的半径为

B．正四面体的棱切球的表面积为

C．等长正六棱柱的棱切球的体积为


